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Από το 2018 μέχρι σήμερα, το συνέδριο έχει καθιερωθεί ως κορυφαίο σημείο
συνάντησης για την ελληνική και διεθνή κοινότητα της ιχθυοκαλλιέργειας.
Πρόκειται για ένα καταξιωμένο θεσμό που προωθεί τη συνεργασία, την
καινοτομία και τη βιώσιμη ανάπτυξη στον κλάδο. Συγκεντρώνει
επαγγελματίες από την παραγωγή, την έρευνα, την τεχνολογία και τους φορείς
χάραξης πολιτικής, προσφέροντας έναν χώρο ουσιαστικού διαλόγου και
ανταλλαγής γνώσης.

Το 4ο Κλαδικό Συνέδριο Ιχθυοκαλλιέργειας 2026 «Γαλάζια Ανάπτυξη, Παγκόσμιο
Όραμα», διοργανώνεται από την ΑΜΒΙΟ Α.Ε. με την υποστήριξη της Ελληνικής
Οργάνωσης Παραγωγών Υδατοκαλλιέργειας και την επιστημονική συνεργασία
του Πανεπιστημίου Πατρών και διεξήχθη 15-16 Μαΐου 2026, στο Μέγαρο
Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών.

Η νέα θεματολογία έδωσε έμφαση στις εξελίξεις που επηρεάζουν την πορεία της
ιχθυοκαλλιέργειας στην Ελλάδα και διεθνώς, με συζητήσεις για τις ευρωπαϊκές
πολιτικές, τις τεχνολογικές λύσεις που βελτιώνουν τη διαχείριση και την
αποδοτικότητα, τη βιωσιμότητα, καθώς και τη σχέση της ιχθυοκαλλιέργειας με
τη διατροφή και την ανθρώπινη υγεία. Παράλληλα, αναδείχθηκε η παρουσία των
γυναικών και των νέων επαγγελματιών, που συμβάλλουν καθοριστικά στη
διαμόρφωση της επόμενης μέρας της ιχθυοκαλλιέργειας.

Το πρόγραμμα εμπλουτίστηκε με τη διοργάνωση workshops και παράλληλων
συνεδριών, που περιλάμβαναν ενότητες διεθνούς ενδιαφέροντος και
παρουσιάσεις μελετών περίπτωσης (case studies). Επιπλέον, δόθηκε ιδιαίτερη
βαρύτητα στη δικτύωση μέσω δομημένων B2B συναντήσεων, με
προγραμματισμένες συζητήσεις και στοχευμένες επαφές,
συμπεριλαμβανομένων διεθνών αντιπροσωπειών.

Η παρουσία και συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων φορέων, ήταν
καθοριστικής σημασίας ώστε να θωρακιστεί στρατηγικά ο κλάδος,
ανταλλάσσοντας πρωτοποριακές ιδέες που θα εδραιώσουν τις πλέον υπεύθυνες
και καινοτόμες πρακτικές στην ιχθυοκαλλιέργεια.
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Στο συνέδριο συμμετείχαν εξήντα τρεις (63) ομιλητές από 13 χώρες,
μεταξύ των οποίων, Ελλάδα, Κύπρος, Μεγάλη Βρετανία, Γαλλία,
Νορβηγία, Γερμανία, Δανία, Ιταλία, Ισραήλ, Βέλγιο, ΗΠΑ, Καναδάς,
Σλοβενία.

ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Οι εργασίες του Συνεδρίου συγκέντρωσαν συνολικά 950
εγγεγραμμένους συμμετέχοντες, ενώ καταγράφηκαν 650 μοναδικές
παρουσίες κατά την πρώτη ημέρα και 350 κατά τη δεύτερη ημέρα
διεξαγωγής του. Η διοργάνωση συγκέντρωσε πολυεθνικό κοινό, με
εκπροσώπους και στελέχη από ένα ευρύ φάσμα χωρών. Συγκεκριμένα
συμμετείχαν σύνεδροι από 20 χώρες: Ελλάδα, Κύπρο, Μεγάλη
Βρετανία, Γαλλία, Νορβηγία, Γερμανία, Δανία, Ιταλία, Ισραήλ,
Βέλγιο, ΗΠΑ, Καναδάς, Σλοβενία, Αλβανία, Ισλανδία, Ιαπωνία,
Σαουδική Αραβία, Σερβία, ΗΑΕ, Σιγκαπούρη.

ΣΥΝΕΔΡΟΙ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΑΙΓΙΔΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΕΛΙΚΑΡ)

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΑΙΓΙΔΑ



Ο εκθεσιακός χώρος της διοργάνωσης αναμένεται να αποτελέσει ένα
διεθνές σημείο αναφοράς, συγκεντρώνοντας περισσότερους από 42
χορηγούς και εκθέτες με φυσική παρουσία. Το συνεδριακό πλαίσιο αποκτά
έντονα διεθνή χαρακτήρα, καθώς υπολογίζεται η συμμετοχή εταιρειών από
ένα ευρύ γεωγραφικό φάσμα, όπως η Ελλάδα, το Βέλγιο, η Ολλανδία, η
Γαλλία, η Νορβηγία, η Δανία, η Γερμανία, η Ιταλία, η Ισλανδία, η Πορτογαλία,
η Ισπανία, οι ΗΠΑ και το Ηνωμένο Βασίλειο.

Το εύρος των συμμετεχόντων καλύπτει ολόκληρη την αλυσίδα αξίας του
κλάδου, περιλαμβάνοντας παραγωγούς και ενώσεις, εταιρείες
ιχθυοτροφών, δίχτυα, κλουβιά, εξοπλισμό, εξοπλισμό συσκευαστηρίων,
φορείς πιστοποίησης, κτηνιατρικά φάρμακα, οργανισμούς προτύπων
πιστοποίησης, μεταφορικές, MKO καθώς και πρωτοπόρους στους τομείς
της τεχνολογίας και του λογισμικού.

ΧΟΡΗΓΟΙ
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Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών 

Ελληνική Οργάνωση Παραγωγών Υδατοκαλλιέργειας

Σύνδεσμος Εξαγωγέων Ελλάδος - ΣΕΒΕ

Θαλάσσια Πολιτική και Αλιεία- DG MARE

Γενική Επιτροπή Αλιείας για τη Μεσόγειο (GFCM)

Ομοσπονδία Ευρωπαίων Παραγωγών Υδατοκαλλιέργειας (FEAP) 

Παγκόσμια Ένωση Χονδρεμπορικών Αγορών (WUWM)



AMBIO.GR

Μαυρομματαίων 39, Aθήνα 10434

ΤΗΛ: +30 210 9219 948
EMAIL: info@ambio.gr
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